

“金汇蒙山彩虹行动”慈善活动结束

102名唇腭裂患者重绽微笑

本报11月7日讯 (记者 马峰 唐丽丽) “金汇蒙山彩虹行动”在经过八天的慈善救助后,于11月7日划上了句号。此次慈善救助活动,临沂市共有102人次唇腭裂和烧伤患者获得救助。

此次活动由加拿大彩虹行动医疗队、澳中文化协会主办,临沂市慈善总会承办,临沂市人民医院协办,临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司作为赞助方赞助此次活动的所有经费。

10月30日,由25名加拿大和澳大利亚友人组成的医疗队及临沂市所有金汇蒙山彩虹行动医疗队的全体成员,对全市的近300名唇腭裂患者和烧伤患者进行筛选,并开始对筛选出的患者进行免费治疗和救助。

25名国外医护人员克服语言不通等各种困难,从10月30日起至11月7日,利用8天时间对102名患者进行了唇腭裂和烧伤的治疗,解除了患者的痛苦,给患者家属带去了欢乐。

彩虹使命中国地区首席代表,澳中文化协会会长冯文玮表示,“加拿大彩虹行动”到过世界的许多国家,这次活动旨在为临沂市贫困唇腭裂患者和烧伤患者免费进行修复手术的慈善活动,也是加拿大彩虹行动第一次走进中国,与社会慈善团体共同救助弱势群体。

“此次活动的筛选工作从今年3月开始,主要针对三区九县的贫困儿童,优先选择3个月至4岁、4岁至6岁、6岁至15岁阶段的患者实施手术。”临沂市慈善总会相关工作人员告诉记者,金汇蒙山彩虹行动是临沂市慈善总会成立以来第一次跟国际慈善组织合作,针对全市贫困唇腭裂患者、烧伤患者开展的一项慈善活动。



▲临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司董事长兼总经理公维海看望小患者。

临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司董事长公维海:

“关爱弱势群体,企业应有担当”

25位国外医护专家用精湛的医术,解除了102人次患者的痛苦,给患者家属带去了欢乐。此次活动的赞助方临沂金汇蒙山旅游资源开发有限公司董事长兼总经理公维海表示,关爱弱势群体,扶危济困,是每个人应尽的义务。

公维海说,蒙阴蒙山旅游

区,不仅拥有独特的自然风光,而且还有一颗关爱贫困家庭唇腭裂患者和烧伤患者的慈善之心,企业发展的同时,更要承担起社会责任。这也是金汇蒙山企业文化的重要组成部分。

“加拿大彩虹医疗队,25名不同肤色的医护专家来自国外10个不同的城市,为帮助沂蒙山

区的残疾患者和弱势群体,为了多救助一个孩子,他们每天都要工作近12个小时,这种白求恩精神是令人敬佩。”公维海说,作为赞助方,他感到非常激动和高兴。爱心无国界,只要携手来,人人都奉献一份爱心、伸出一双援手,就能让更多弱势群体得到救助。

(马峰 唐丽丽)

“彩虹行动”队长 Dr.Rai :

“再来沂蒙 救助更多患者”

“再来沂蒙,救助更多患者。”彩虹行动小组队长Dr.Rai 表示,他们还会再来临沂。“加拿大金汇蒙山彩虹行动”的主治医生、队长Dr.Rai告诉记者,彩虹行动小组的医生每天都要工作10至12个小时,每天早晨6点起床,7点半便到病房进行查房和确认病人的情况,然后便进入手术室,平均一天要做10多例手术。

临沂是“加拿大彩虹行动”中国之行的唯一一站,由于工作紧张,在临沂的八天时间里他们没有到处走走看看。“看到一个个患者成功走出手术室,心里很高兴。”Dr.Rai说,患者与患者家属纯朴的笑容,深深地打动了他们,他们会再来临沂,救助更多的患者。记者了解到,该行动已经开展了十四年。这十四年期间,他们曾先后到过保加利亚、秘鲁、墨西哥、菲律宾和印度5个国家,每个国家都去过5次,救治了2000多名患者,花费达200万美元以上。

(马峰 唐丽丽)